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Association des usagers de la Halte Nautique de Cazaux Lac

(association loi du 1er juillet 1901)

www.cazaux-plaisance.org


Cazaux le, 20 mars 2006
Monsieur le Président

De la Commission de la Halte

Mairie de la Teste de Buch

18, rue du 14 juillet

33260 
LA TESTE DE BUCH

OBJET : Parking traque F.
Monsieur le Maire,

J’ai l’honneur d’attirer votre attention sur l’intérêt qu’il pourrait y avoir à rechercher une autre solution que celle préconisée par la Mairie, (votre courrier du 20 octobre 2005 Ref C.M/MAC-351) au sujet du parking des voitures de la traque F sur l’Esplanade Jean Labat.

Depuis la création de cette traque les personnes ayant un bateau à cet emplacement avaient l’autorisation de l’ex Régie et de la commission extra municipale jusqu’à l’été 2005, pour garer leur véhicule sur le coté ouest de l’Esplanade.

Or depuis votre courrier du mois d’octobre 2005 vous interdisez le stationnement de ces véhicules sur cette esplanade et d’aller stationner sur le parking à cet effet, (or il n’existe pas de place prévue à cet effet dans le parking avant la raquette), alors que ces personnes paient une cotisation identique aux autres traques, comprenant l’emplacement du véhicule.

Monsieur le Maire, l’association et les adhérents à la halte vous demandent de prendre un arrêté municipal pour autoriser le stationnement des véhicules à cet emplacement sur l’esplanade, (maximum six véhicules jour, voir les PV de la Police Nationale). Nous sommes prêts à vous rencontrer et discuter pour définir une solution valable pour tout le monde.

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part,

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’assurance de ma haute considération.

Président de l'Association

Roger MALIPIER

Copies :


Monsieur Claude MONTIER Adjoint Spécial de Cazaux,


Madame Françoise CARON Directrice de la Halte Nautique.
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